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REF: 6748+4765
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A través de la máxima 
simplicidad del círculo y de 
sutiles movimientos, la nueva 
colección Half, diseñada 
por Francesc Rifé para Milan 
Iluminación, nos muestra 
nuevas coreografías de la luz, 
bailando en el espacio
y rotando sobre sí misma.
En su versión de pie y de mesa 
son dos los elementos de la 
misma escultura que existen 
por separado pero interactúan, 
se trata de diferentes 
estructuras de acero que 
elevan la esfera y por sus 
características le facilitan
la movilidad.

Una 
interpretación 

emocional 
y sincera de 

la luna
Variantes: Lacado negro mate, Lacado visón, Lacado oliva   Variations: Matt black 

lacquering (RAL 9005), Matt mink lacquering (NCS–S2005–Y10R), Matt grey olive lacquering (RAL 6006)

REF: 6748+4757
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REF: 6748+4761
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REF: 6733(3)+4782(3)
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A true 
emotional
interpretation 
of the moon
Taking the ultimate simplicity
of a circle and subtle 
movements, the new Half 
collection, designed by 
Francesc Rifé for Milan 
Iluminación, performs new 
choreographies of light, 
dancing in the air and 
rotating on itself. The floor 
and table lamp versions are 
two elements of the same 
sculpture that exist separately 
but interact—different steel 
structures that hold up the 
sphere and thanks to their 
features, enable movement.

Half

Diseño Francesc Rifé
Influenciado por el minimalismo 
y marcado por una historia 
familiar ligada a la artesanía, 
ha articulado toda su obra 
en torno al orden espacial 
y a la proporción geométrica.

Design by Francesc Rifé
Influenced by minimalism and 
following a familiar tradition linked 
to craftsmanship, his work focuses 
on ways of approaching spatial 
order and geometric proportion.

REF: 6748+4765

REF: 6742(2)+4766(2)+4768
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Half 16 S.

MLN Half

Datos técnicos 

Technical data

 250 mm | H. 136 mm

1 x E27 Lámpara Esférica 
Spherical bulb retrofit LED Code 2097 5,5 W 
396 lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Características

Esfera de 160 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006)  
y, pantalla difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Cable 
eléctrico negro, de 2 metros de longitud. Los colgantes disponen  
de cable de acero con sistema interno de seguridad, para regulación 
de la altura deseada del cabezal.

Properties

Sphere of 160 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL 9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey  
(RAL 6006), an diffusing screen made of satin opal acid–etched 
blown glass. Black electrical cable, 2 meters long. Hanging versions 
come with a steel cable with internal safety system, for adjusting the 
desired height of the head.

Half
Código 

Code

Acabados

Finishes

6733
6734
6735

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)

1.
5

0
0

 m
m

Ø160 mm

4782 4783

4784

Acesorios

Accessories

Características

Bases de fijación a techo para uno, tres o cinco colgantes. Disponen 
de un sistema de rotación individual desde su eje, hasta 350 grados. 

Properties

Canopies for one, three or five suspensions. Individually each canopy 
has a rotation system from its axis, up to 350 degrees.

Código 

Code

Acabados

Finishes

4782
4783
4784

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
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Ø600 mm
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Half 25 S. Datos técnicos 

Technical data

 250 mm | H Max. 1.600 mm

1 x E27 Lámpara Standard | Standard bulb
retrofit LED Code 2096 10 W
880 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Características

Esfera de 250 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006) 
y, pantalla difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Cable 
eléctrico negro, de 2 metros de longitud. Los colgantes disponen  
de cable de acero con sistema interno de seguridad, para regulación 
de la altura deseada del cabezal.

Properties

Sphere of 250 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL 9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey (RAL 
6006), an diffusing screen made of satin opal acid–etched blown 
glass. Black electrical cable, 2 meters long. Hanging versions come 
with a steel cable with internal safety system, for adjusting the 
desired height of the head.

Código 

Code

Acabados

Finishes

6736
6737
6738

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)
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Acesorios

Accessories
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Código 

Code

Acabados

Finishes

4782
4783

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)

Características

Bases de fijación a techo para uno, tres colgantes. Disponen de un 
sistema de rotación individual desde su eje, hasta 350 grados. 

Properties

Canopies for one, three suspensions. Individually each canopy has  
a rotation system from its axis, up to 350 degrees.
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4782 4785

Acesorios

Accessories
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Código 

Code

Acabados

Finishes

4782
4785

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)

Características

Bases de fijación a techo para uno, tres colgantes. Disponen de un 
sistema de rotación individual desde su eje, hasta 350 grados. 

Properties

Canopies for one, three suspensions. Individually each canopy has a 
rotation system from its axis, up to 350 degrees.

Half 16 P. Datos técnicos 

Technical data

 160 mm

1 x E27 Solo lámpara standard dimable
Only standard bulb dimmable retrofit LED 
Code 2097 5,5 W | 1.100 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Características

Esfera de 160 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006) y, pantalla 
difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Modelo con intensidad 
luminosa regulable mediante sistema táctil de 4 posiciones. Cable 
eléctrico negro de 2.8 metros de longitud. Enchufe eléctrico incluido.

Properties

Sphere of 160 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL 9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey  
(RAL 6006), an diffusing screen made of satin opal acid–etched 
blown glass. Model whith ajustable intensity using a 4–position touch 
system. Black electrical wire, 2.8 meters long. Electric plug included.

Código 

Code

Acabados

Finishes

6742
6743
6741

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)

Ø160 mm

4763

4769

4766 

Imán neodimio

Neodymium magnet

4777–4778

Pie de salón con 2 imanes de neodimio

Two neodymium magnet floor lamp

4767 

Base sujecion pared 1 conexión 

One–conection wall base

4768

Base sujecion pared 2 conexiones  

Two–conection wall base

Acesorios

Accessories

Características

Bases de mármol y madera de fresno. Pie de salón dispone de dos 
imanes de neodimio para facilitar la fijación de las partes metálicas 
de las esferas. Dispone de dos bases de fijación a pared: para una o 
dos conexiones. La base con imán de neodimio dispone de código 
propio para seleccionar las unidades necesarias.

Properties

Marble and ash wood bases. Floor stand has two neodymium magnets 
to facilitate the fixing of the metal part of the spheres. Has two bases 
for wall fixing: for one or two connections.  Neodymium magnet base 
has its own code for selecting the units that can be considered.

Código 

Code

Acabados

Finishes

4763
4769
4766

4767
4768
4777
4778

Mármol negro / Black Marble
Madera Fresno / Ash wood
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)

Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
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Ø45 mm

Half 35 S. Datos técnicos 

Technical data

 350 mm | H Max. 1.700 mm

1 x E27 Lámpara Standard | Standard bulb
retrofit LED Code 2298 12 W
1.100 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Características

Esfera de 350 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006) 
y, pantalla difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Cable 
eléctrico negro, de 2 metros de longitud. Los colgantes disponen  
de cable de acero con sistema interno de seguridad, para regulación 
de la altura deseada del cabezal.

Properties

Sphere of 350 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey (RAL 
6006), an diffusing screen made of satin opal acid–etched blown 
glass. Black electrical cable, 2 meters long. Hanging versions come 
with a steel cable with internal safety system, for adjusting the 
desired height of the head.

Código 

Code

Acabados

Finishes

6739
6740
6741

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)

Ø350 mm
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Half 35 P. Datos técnicos 

Technical data

 350 mm

1 x E27 Solo lámpara esférica dimable
Only dimmable spherical bulb retrofit LED 
Code 2298 12 W | 1.100 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Código 

Code

Acabados

Finishes

6748
6749
6750

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)

Ø350 mm

Ø390 mm
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4761

4762 

4765

4771

4753

4754

4757

4758

Acesorios

Accessories

  ódigo 

Code

Acabados

Finishes

4753
4754
4757
4758

4761
4762
4765
4771

Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)

Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Mármol negro / Black Marble
Madera Fresno / Ash wood

Características

Bases de mármol y de madera de fresno disponen de un imán de 
neodimio para facilitar la fijación de la parte metálica de la esfera.
Trípodes fabricados en acero con unión mediante soldadura de plata. 
Disponen de topes de goma, tanto en la parte superior dónde se 
asienta la esfera, como en la parte inferior como protección del piso.
Enchufe eléctrico incluido.

Properties

Marble and ash wood bases have a neodymium magnet that helps 
to the fit the metallic part of the sphere. Tripods made of steel with 
silver solder. They have rubber stops, both in the upper part where 
the sphere sits, and in the lower part as floor protection.Electric plug 
included.

Características

Esfera de 350 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006) y, pantalla 
difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Modelo con intensidad 
luminosa regulable mediante sistema táctil de 4 posiciones. Cable 
eléctrico negro de 2.8 metros de longitud. Enchufe eléctrico incluido.

Properties

Sphere of 350 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL 9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey  
(RAL 6006), an diffusing screen made of satin opal acid–etched 
blown glass. Model whith ajustable intensity using a 4–position touch 
system. Black electrical wire, 2.8 meters long. Electric plug included.
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Half 25 P. Datos técnicos 

Technical data

 350 mm | H Max. 1.700 mm

1 x E27 Lámpara Standard | Standard bulb
retrofit LED Code 2298 12 W
1.100 lumens | 2.700K
Dimable | Dimmable
Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus reinforced 
insulation

Características

Esfera de 160 mm diámetro, formada por dos medias bolas: base 
estampada en acero con acabados en lacado negro mate (RAL 9005), 
lacado visón (NCS S 2005–Y10R) y lacado oliva gris (RAL 6006) y, pantalla 
difusora en vidrio soplado opal satinado al ácido. Modelo con intensidad 
luminosa regulable mediante sistema táctil de 4 posiciones. Cable 
eléctrico negro de 2.8 metros de longitud. Enchufe eléctrico incluido.

Properties

Sphere of 160 mm diameter, formed by two hemispheres: bases 
stamped in steel with finishes in lacquered matte black (RAL 9005), 
lacquered mink (NCS S 2005–Y10R) and lacquered olive grey  
(RAL 6006), and diffusing screen made of satin opal acid–etched 
blown glass. Model whith ajustable intensity using a 4–position touch 
system. Black electrical wire, 2.8 meters long. Electric plug included.

Código 

Code

Acabados

Finishes

6745
6746
6747

Lacado negro mate/ Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado oliva gris / Grey olive lacquering (RAL 6006)

Ø250 mm

4759

4760

4764

4770

4751

4752

4755

4756

Acesorios

Accessories
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100 mm

Código 

Code

Acabados

Finishes

4751
4752
4755
4756

4759
4760
4764
4770

Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)

Lacado negro mate / Matt black lacquering (RAL 9005)
Lacado visón / Mink lacquering (NCS S 2005–Y10R)
Mármol negro / Black Marble
Madera Fresno / Ash wood

Características

Bases de mármol y de madera de fresno disponen de un imán de 
neodimio para facilitar la fijación de la parte metálica de la esfera.
Trípodes fabricados en acero con unión mediante soldadura de plata. 
Disponen de topes de goma, tanto en la parte superior dónde se 
asienta la esfera, como en la parte inferior como protección del piso.
Enchufe eléctrico incluido.

Properties

Marble and ash wood bases have a neodymium magnet that helps 
to the fit the metallic part of the sphere. Tripods made of steel with 
silver solder. They have rubber stops, both in the upper part where 
the sphere sits, and in the lower part as floor protection.Electric plug 
included.
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